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"ÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(Kanunlar ve Kararlar Başkanlığı)

İlgi; 17 Ocak 2022 tarihli E-43452547-120.07-0947361 sayılı yazınız.

İlgi yazı ekinde yer alan İzmir Milletvekili Av.Murat BAKAN'ın 04 Ocak 2022 Tarihli ve 56527
sayılı yazılı soru önergesi incelenmiştir.

Sözleşmeli/Muvazzaf Subay, Sözleşmeli/Muvazzaf Astsubay aday temini ve Güvenlik Bilimleri
Fakültesi ile Jandarma Astsubay Meslek Yüksekokuluna öğrenci temini mülakat sınavları; JSGA
Başkanlığı Eğitim Merkezi Komutanlığı Temin Yönetmeliği ve JSGA Başkanlığı Fakülte ve Meslek
Yüksekokulları Temin Yönetmeliği esasları doğrultusunda icra edilmektedir. Jandarma Genel
Komutanlığının- mütemadi olarak yayımladığı Pensonel Temin ve Yetiştirme Planı konulu yazılara
istinaden. Yönetmelik hükümleri ile belirlenen KPSS taban puanının %80'ini alan, şehit veya vazife malulü
eş ve çocuğu olduğunu belgeleyen adayların tamamı seçme sınavına çağrılmakta ve yine bahsedilen
yazılara istinaden belirlenen toplam kontenjamn %5'i şehit veya vazife malulü eş ve çocuğu olanlara
ayrılmaktadır. Bu bağlamda; şehit veya vazife malulü eş ve çocuklarından belirlenen taban puanı
alanlardan, ayrılan kontenjan oranında temin faaliyeti yapılmaktadır. Boş kalan şehit veya gazi yakını
kontenjanları, Personel Temin ve Yetiştirme Planı ve ilgili mevzuat esaslarına göre öğrenim durumu ve
cinsiyetine göre şehit veya vazife malulü eş ve çocuğu olmayan adaylara aktarılmaktadır.

JSGA Başkanlığı Eğitim Merkezi Komutanlığı Temin Yönetmeliği ve JSGA Başkanlığı Fakülte ve
Meslek Yüksekokulları Temin Yönetmeliği esasları doğrultusunda mülakat komisyonları, amir-memur
İlişkisi olmayan personel tarafından kura çekmek suretiyle oluşturulmaktadır. Mülakat sınavına katılacak
adaylar, mülakat bekleme salonunda bulunan numaratörden T.C. Kimlik Numarasını girmek suretiyle sıra
numarası almakta, mülakat komisyonları tarafından sıramatik sistemi vasıtasıyla çağrılarak sınava tabi
tutulmaktadır. Mülakat komisyonlarına adayın öğrenim durumu, memleketi, mezun olduğu okul. alınan
sınav puanı, şehit/gazi yakınlığı vb. konularda bilgi verilmeyip adaya ilişkin olumlu ya da olumsuz bir
önyargı oluşturulmasının önüne geçilmekte ve hukuki eşitlik ilkesi zedeienmemektedir. Jandarma ve
Sahil Güvenlik Akademisinde 2017-2021 yılları arasında Sözleşmeli/Muvazzaf Subay,
Sözleşmeli/Muvazzaf .Astsubay aday temini ve Güvenlik Bilimleri Fakültesi ile Jandarma Astsubay Meslek
Yüksekokuluna öğrenci temini kapsamında toplam 388 şehit veya vazife malulü eş veya çocuğu belirlenen
kontenjanlara yerleştirilmiştir.
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